

COVID-19 (新冠肺炎) 情况通报
卫生医疗官 Eileen de Villa 医生
2020 年 3 月 6 日
上午 11 时

Members' Lounge, Toronto City Hall, 100 Queen St. W.

-
- 大家早上好，欢迎大家。首先，我要感谢今天在场的媒体，感谢您们持续努力地提供帮助，随着势态的发展与我们分享关于 COVID-19 (新冠肺炎) 的最新情况。
 - 还要感谢 Tory 市长、Cressy 议员以及我们来自多伦多医疗救护服务局 (Toronto Paramedic Services) 和多伦多消防局 (Toronto Fire Services) 的同事，在这里与我一起分享我们目前在多伦多关于 COVID-19 (新冠肺炎) 应对行动的最新信息。Matt Pegg 主任也在这里，他全面负责应急管理办公室(Office of Emergency Management)的工作，积极参与了我们的本地 COVID-19 (新冠肺炎) 应对计划制定工作。
 - 在全球范围内，更多的国家在报告 COVID-19 (新冠肺炎) 病例。在多伦多，我们正在积极监测 11 例 COVID-19 阳性病例。这些人目前在家里进行自我隔离。迄今为止，本市已有 14 例 COVID-19 病例 (新冠肺炎)。其中三人已从这种疾病中康复。
 - 昨晚深夜我们获悉，有两名多伦多居民确认 COVID-19 (新冠肺炎) 病毒阳性。
 - 其中一位是五十多岁的男子，他从伊朗旅行回来，于 2 月 27 日抵达多伦多。他在 3 月 3 日前往北约克全科医院 (North York General) 急诊室求诊。他接受了评估，目前在家中进行自我隔离。
 - 第二位居民是位 40 多岁的男子，他从拉斯维加斯旅行回来，于 2 月 28 日到达多伦多。他在 3 月 4 日前往多伦多西区医院 (Toronto Western) 急诊室求诊，目前也在家中自我隔离。



Public Health

- 我们了解到上述两个病例均遵循了所有的医院规程。我的工作人员始终在直接跟进这些患者以及与他们有密切的已知的接触者，以了解这些患者以及可能与之接触者的所有详情。
- 通过我们的感染跟踪，我们所知道是，该名 40 多岁的男子在 3 月 2 日至 3 月 4 日之间出现症状，并在这段时间内每天使用公共交通工具上下班。我已经与卫生厅(Ministry of Health) 和安大略省公共卫生部门(Public Health Ontario)的同事讨论了此病例的细节。
- 3 月 2 日至 3 月 4 日，该患者的日常上班路线包括：
 - 上午 8:50 左右，从 Bathurst TTC 站西行到 Islington Station
 - 上午 9:10 左右，乘坐 108N Mississauga Way Express Bus 从 Islington TTC 站前往其单位
- 3 月 2 日至 3 月 4 日，他从单位回家的日常通勤路线包括：
 - 下午 6:10 左右，乘坐 27 Milton GO Bus 从单位前往 Yorkdale TTC 站
 - 下午 6:45 左右，从 Yorkdale TTC 站前往 St. George TTC 站
 - 晚上 7:16 左右，从 St. George TTC 站西行到 Bathurst TTC 站
 - 晚上 7:20 左右，乘坐 7 Bathurst TTC Bus 从 7Bathurst TTC 站北行
- 3 月 4 日，该患者在下午 7:20 左右乘坐 511 Bathurst Streetcar 南行，然后在晚上 10:15 左右北行。稍后，他在晚上 10:20 左右乘坐了 7 Bathurst TTC Bus。
- TTC 被认为是低风险的暴露环境，但是我们在此以非常谨慎的态度公开此项信息。
- 目前，没有证据表明在多伦多出现了 COVID-19（新冠肺炎）的本地传播。
- 这是我们本地的最新情况。就本国和全球而言，我们在国际上和卑诗省都看到了更多病例，因此我们预计会出现本地传播并为此做好了准备。



Public Health

- 加拿大公共卫生部目前建议，有近期伊朗旅行史的人应进行自我隔离，自离开伊朗后的最后一天算起隔离 14 天。这项建议与去过中国湖北省的人提供的建议相类似。我们要求去过这些地区旅行的多伦多居民在抵达多伦多的 24 小时内致电 416-338-7600 联系多伦多公共卫生局，以获取支持和进一步的指示。
- 我对包括乘坐公共交通工具的人士在内的公众的建议是：
 - 1.如果您没有呼吸道疾病的症状，并且没有接到过我们或其他公共卫生部门的电话，则您无需就医。
 - 2.如果您生了病，但呼吸道症状严重程度属于通常不需要就医的，在家中休息就可以处理好您的症状，请待在家里。同时采取我们针对感冒和流感季节提供的普通但能良好预防和控制感染的建议：
 - 经常用肥皂和水清洗双手，或使用含酒精的手用消毒液。
 - 咳嗽或打喷嚏时，最好用纸巾遮住口鼻。或者用您的肘部或袖子遮住。
 - 3.如果您确实出现了呼吸系统疾病的症状，并且症状通常严重到需要就医时，请提前致电您的医护人员，并让他们知道您的症状。
- 正如我已说过的，昨晚我们了解了这些病例的详细信息。我的工作人员始终在直接跟进患者及其密切接触者，我们将继续进行这项工作。在情况确认后，我将分享更多信息。
- 自从我们获悉 COVID-19（新冠肺炎）以来，我对我们的社区正在积极采取感染预防和控制的良好措施（例如洗手和关注可靠的信息渠道）的反应印象深刻，我请求您继续采取这种非常负责任的做法。
- 自从我们首次得知 COVID-19（新冠肺炎）以来，在多伦多公共卫生局，我的团队一直在认真地监视事态发展，并且每一天都在持续处理疫情。随着本地情况的变化，我们将增加公共卫生服务的范畴。
- 我们正在与 TTC 和 Metrolinx 积极合作，根据需要确认详细情况并管理需要的相关行动。



Public Health

- 我们还积极与市政府和卫生合作伙伴合作，做好准备来应对可能的病毒本地传播。**应急管理办公室**已经积极参与，我们的**流行病工作组**已经动员起来，所有一线的市政部门和机构都在完善其计划，以进一步做好准备。我们将继续密切监测疫情。
- 鉴于这种情况已影响到全球商业，也有可能进一步影响到我们的经济环境，因此我们已经制定了指南，该指南已发布在我们的网站上，我们将继续与本地商界合作并分享该建议。
- 随着三月春假的临近，我们的社区即将会举办可能会涉及旅行的活动，我们建议您查看加拿大公共卫生部的旅行建议。
- 在筹划活动时，您应该考虑以下事项：
 - 是否有来自发生 COVID-19（新冠肺炎）社区传播的地区的人参加活动？或者
 - 从统计学观点来说是否有大量具有较大潜在严重疾病风险的类群例如老年人参加活动？
 - 请访问我们最近更新的网站以获取更多详细信息。
- 对于大型聚会，活动组织者应促进良好的洗手卫生，建议患病人士留在家中，并考虑采取其他措施，例如提供视频或实况直播的活动代替面对面的集会。
- 还有人曾向我提问，如果我们的本地情况发生变化，学校可以采取哪些措施来做好自我准备。根据当前的 COVID-19（新冠肺炎）情况，已针对幼儿园至 12 年级的学校管理人员提供了一些建议，这些建议最近已发布，并且可以在我们的网站上找到。
- 最后，还有人曾向我提问，如果我们的本地情况发生变化，人们可以采取哪些措施来做好自我准备。我认为，如果您因任何疾病，而不仅限于 COVID-19（新冠肺炎），而感到不适，可以考虑在家中预备可能需要的用品。
- 对于家庭而言，这可能意味着要考虑您的家庭需要，以及如果家中有人感到不适您将如何应对的需要。人们考虑的事情可能包括准备好随

时可用的生活用品，以便生病时无需离开家，或者计划如何解决托儿问题。

- 在存有不确定性时，人们会表示担心和忧虑，这可以理解，但是我今天在此再次向你们保证，基于我们 17 年前从非典(SARS)吸取的教训，以及我们应对 2009 年流感大流行和最近的中东呼吸系统综合征(MERS)中获得的经验，我们已经学习和分享了知识，并建立了更强大、可根据需要随时做出响应的公共卫生系统。
- 此外，我也想向您保证，市政府的应对工作正在协调有序地进行。我建议大家继续自己的正常生活，但要注意了解最新情况。对于我和我的家人，我们将继续日常工作和活动，同时注意了解情况。这就意味着，在日常生活中继续使用公交作为日常上下班的交通工具。
- 随着新情况的确认，我们将继续定期更新我们的网站 Toronto.ca/coronavirus。如果您有任何问题，您也可致电我们的热线 416-338-7600，其工作时间是周一至周五上午 8 点半至晚上 8 点，周六和周日上午 10 点至晚上 6 点。
- 我的发言结束，下面有请 Tory 市长。